Họ và tên :…………………..
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ĐỀ CƯƠNG ÔN TẬP MÔN TOÁN LỚP 3
Đề 1:
Khoanh vào chữ cái A, B, C, D trước câu trả lời đúng từ câu 1 đến câu 6:
Câu 1. a. Chữ số 7 trong số 1785 có giá trị là bao nhiêu ?
A.70          B. 700                C. 7000          	D. 7
b. Kết quả của phép tính : 4753 + 576 là :
A.   5329         B. 5328               C.5429		D. 5428
Câu 2. Giá trị của biểu thức : 396 : 3 + 45 là bao nhiêu ?
A.132         B. 147              C.     152		D. 177
Câu 3.  4 m5dm =  ….cm ?
A.45         B. 405               C.450		D. 4500
Câu 4.    ½ giờ =…….phút?
A. 20          B. 30                C.35		D. 40
Câu 5. Dấu cần điền vào phép tính 56 : 7 + 27 ……35
A .>         B.  <               C. =	
Câu 6: Một hình vuông có cạnh là 7 cm. Chu vi của hình vuông đó là:
A. 49cm           B.14 cm               C.28 cm		D. 280 cm
Câu 7 : Đặt tính rồi tính
15337 + 3485		6384 – 895		207 x 46		580 : 2
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
Câu 8: Tìm x biết:
a. 260 : x = 6			b. x : 7 = 304
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
Câu 9:  Người ta xếp 200 quả táo vào các hộp, mỗi  hộp có 5 quả. Sau đó xếp các hộp vào thùng mỗi thùng 4 hộp. Hỏi có bao nhiêu thùng táo?
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
Đề 2:
Khoanh vào chữ cái A, B, C, D trước câu trả lời đúng từ câu 1 đến câu 6:
Câu 1. Trong một phép tính chia có số dư lớn nhất là 6, số chia là :
A.  4         B.  5                C. 6		D.  7
Câu 2. Số  Bảy nghìn ba trăm linh bảy viết là :
A. 7307         B. 73007                C.7300		D. 737
Câu 3. Số hai nghìn, năm trăm và năm đơn vị viết là
    A.2000          B. 2505              C.2500		D. 2550
Câu 4 : Cho số bé là 3, số lớn là 24. Hỏi số bé bằng một phần mấy số lớn ?
A. 1/8          B.  1/7                C. 1/6		D.  1/5
Câu 5. Biểu thức 125 x 4 + 120 có giá trị là :
A.600          B. 620                C.500		D. 520
Câu 6. Một cái sân hình chữ nhật có chiều dài 8m, chiều rộng bằng ½ chiều dài. Chu vi của cái sân đó là :
A.12m          B. 20m                C.22m            	D. 24m
Câu 7: Tính nhẩm
8 x 6 = .......              9 x 7 = ........		42 : 9 =.......              56: 8 =.......
Câu 8: Đặt tính rồi tính
 15263 + 3025         7789 – 517         108 x 3            845 : 7
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
Câu 9: Tìm Y:
a) Y  : 4 = 135 - 35               b)      5 x X =  375- 75
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
Bài 10: Một quyển truyện dày 240 trang. Tâm đã đọc được ¼ số trang đó. Hỏi còn bao nhiêu trang truyện nữa mà Tâm chưa đọc?
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................



Đề 3:
Câu 1.  6kg5g = …………..g. Điền vào chỗ chấm
A.6050          B. 6500                C.650            	D. 6005
Câu 2. Điền số thích hợp vào chỗ chấm
a) 5giờ15phút = ……….. phút.   b)  5m7dm – 3m4dm = …….dm
Câu 3. Cạnh của hình vuông, biết chu vi hình chữ nhật là 32 cm là :
A.6cm          B. 8cm                C.5cm           	D. 7cm
Câu 4. Giá trị của biểu thức : 145 : 5 + 96 : 3 là
A. 60          B. 61               C.62            	D. 63
Câu 5. Hình bên có bao nhiêu góc vuông :





A.8             B. 12                  C.14             	D. 16
Câu 6: Đặt tính rồi tính
6248 + 1025         8692 – 3891         452 x 3            819 : 9
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
Câu 7: Một cửa hàng có 360 kg đường, đã bán 1/5 số ki-lô gam đường đó. Hỏi cửa hàng còn lại bao nhiêu ki-lô-gam đường?
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................

Câu 8: Tìm một số, biết rằng lấy số đó nhân với số lớn nhất có 1 chữ số thì được 270 
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
Câu 9. Tính nhanh:
115 + 146 + 185 + 162 + 138 + 154
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................


Đề 4:
Câu 1. Số chín nghìn , chín chục và chín đơn vị được viết là :
        A.9099             B. 9990                  C.9090             	D. 9999
Câu 2. 1/5 của 45 là :
A.8             B. 9                  C.6             	D. 7
Câu 3. Hiệu của số lớn nhất có 4 chữ số và 445 là :
A.500             B. 550                  C.555             	D. 9554
Câu 4. Giá trị của biểu thức 660 : ( 2 x 3) là :
A.230            B. 200                 C.120             	D. 110
Câu 5 : Viết số thích hợp vào chỗ chấm
a) 9km 7 dam =……..dam                         b)  3 phút 18 giây =……giây
Câu 6: Đặt tính rồi tính
2387 + 6525         81023 – 59672        287 x 3            950 : 5
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
Câu 7: Tìm X:
a) X + 12 6 = 132 x 2              b) X -  375 = 3789 - 635
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
Câu 8: Tính giá trị của biểu thức 
a) 365 + 180  + 635 			b) 872 + 28 – 250 
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
Câu 9: Số gà nhiều hơn số vịt là 63 con. Biết rằng số vịt là 7 con. Hỏi số vịt bằng một phần mấy số gà?
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
Câu 10: Tính nhanh
1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8 + 9
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
Đề 10:
Câu 1: Tính nhẩm
6 x 6 = .......              4 x 7 = ........		21 : 3 =.......              45 : 9 =.......
Câu 2. 1/3 của 21 lít và thêm 8 lít thì được là :
A.10 lít             B. 12 lít                  C.14 lít            	D. 15 lít
Câu 3. Số lớn  là 72, số bé là 8. Số lớn gấp mấy lần số bé ?
A.8             B. 9                  C.10             	D. 11
Câu 4. Kết quả của phép chia 126 : 6 là
A.21             B. 112                  C.210             	D. 120
Câu 5. Hình chữ nhật có chiều rộng 6m, chiều dài gấp đôi chiều rộng. Chu vi của hình chữ nhật đó là ?
A.72 m             B. 36 m                  C.18 m            	D. 24 m
Câu 6. Trên một đĩa cân ta đặt 3 quả cân loại 200g, 300g và 400g. Trên đĩa bên kia người ta đặt người ta đặt 6 quả cam thì cân thăng bằng. Hỏi 6 quả cam đó nặng bao nhiêu gam?
A.900g            B. 800g                  C.700g             	D. 600g
Câu 7 : Đặt tính rồi tính
20387 + 3725         67123 – 45896        178 x 5            536 : 3
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
Câu 8: Tìm Y:
a) Y :  6 = 78 - 13              b) Y x  9 = 109
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
Câu 9: Tính giá trị của biểu thức 
a) 125 x 9 - 346 			b) 2457 + 896 - 1034 
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................
[bookmark: _GoBack]Câu 10: Năm nay mẹ 45 tuổi. Tuổi con bằng 1/5 tuổi mẹ. Hỏi hai mẹ con có tất cả bao nhiêu tuổi?
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